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УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ  ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ  

ХОТИНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ

НАКАЗ
	18.01.2016
	с.Хотин                                        
	                       №15


Про інформаційне забезпечення школи у 2015 році
На виконання річного та внутрішкільного плану роботи школи упродовж грудня - січня поточного навчального року проводилося вивчення та аналіз інформаційного забезпечення управління школою, 

НАКАЗУЮ:

1.Заступнику директора з навчально-виховної роботи Попович О.М.:

1.1. Розглянути результати стану роботи щодо забезпечення інформаційного забезпечення управління школою на нараді при директорові. 

Березень 2016 року

1.2. Використовувати в управлінській роботі програмні складові ІСУО –комплексу «Курс: Школа».
Постійно
2. Вчителям школи до кінця 2015/2016 навчального року:

2.1. Підвищити рівень інформаційної культури для впровадження інформаційно-комунікаційних технологій. 

2.2. Вчасно подавати актуальну інформацію щодо оновлення офіційного сайту школи.
Щотижнево
3.  Бібліотекарю школи Мамчур Н.Ю. поповнювати та вдосконалити  інформаційне забезпечення бібліотеки. 

Упродовж  ІІ семестру
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о.директора школи







О.Попович 

З наказом ознайомлені:
Н.Пархомчук
Н.Мамчур

Додаток 1

наказ Хотинської ЗОШ 

І-ІІ ступенів 

від 18.01.2016 року за №15

Інформація

про результати стану роботи 
щодо забезпечення інформаційного забезпечення управління школою
Завданням перевірки стало здійснення аналізу засад інформаційного управління школою. Вивчення стану застосування технологій інформаційного управління та функціонування інформаційних потоків та систем у школі. Виявлення умов успішної інтеграції інформаційних технологій у навчальний процес та аналіз і узагальнення результатів вивчення інформаційного забезпечення управління школою.
Інформатизація освіти є пріоритетним напрямом роботи школи. Але разом з тим, у процесі вивчення стану інформаційного забезпечення управління школою виявлено низку суперечностей, що породжують ряд проблем теоретичного і практичного характеру, які гальмують розвиток нової якості управління та впровадження новітніх інформаційно-комунікативних технологій в управління школою. 

А саме: між вимогами суспільства щодо підвищення ефективності управління і наявним рівнем загальнодоступної інфраструктури. В адміністративній діяльності використовується 6 комп’ютерів. 

Наступне протиріччя між теоретичним станом розробки питання упровадження інформаційних технологій в управління школою та відсутністю методичної системи їх практичної реалізації. Так, на виконання наказів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 21.06.2012 № 729 «Про запровадження в загальноосвітніх навчальних закладах та органах управління освітою експерименту «ІСУО–2012» з метою автоматизації управлінської діяльності, підтримки єдиної системи збору, обробки та зберігання інформації, керуючись вимогами Закону України «Про захист персональних даних» здійснено завантаження інформації до складових ІСУО – програмних комплексів «Курс: Школа» згенеровано обов'язкові форми звітності ЗНЗ-1 і 83-РВК, але робота та заповнення даної системи пов’язане з постійними удосконаленням новітніх функцій та недостатньою обізнаністю користувачів системи. Адже робота з новітнім продуктом, що проходить апробацію завжди складна та технічно заплутана. 

Функціонує сайт школи (http://hotin.klasna.com). На сайті висвітлюється вся актуальна інформація. В наявності посилання на сайти управління освіти, молоді та спорту Березнівської райдержадмінстрації, Департаменту освіти, Міністерства освіти і науки, сторінка дистанційного навчання. Але оновлення цієї сторінки відбувається рідко. 

Хоч і низька, але забезпеченість школи комп’ютерною технікою дає позитивні результати. Адміністрація та педагогічні працівники школи проводять ґрунтовні моніторингові дослідження. Управлінське діловодство, тарифікація, звіти за різними напрямками контрольно-аналітичної діяльності школи комп’ютеризовані. Готуються та проводяться педради і наради з використанням інформаційних технологій; форми наказів уніфіковані.  

У методичній роботі стала можливою підготовка, навчання та подальше використання вчителями-предметниками комп'ютерів у власній роботі. Стало можливим формування інформаційно-комунікативної компетенції. Проводяться комп'ютерні уроки, використовуються електронні підручники та додаткові ресурси з предметів шкільного курсу, мультимедійний проектор, можливості мережі Інтернет. Поповнюється та вдосконалюється проект Інтернет-бібліотека. 

Разом з цим, для ефективної модернізації системи управління школою слід вирішити такі питання:

· постійне оновлення та розширення технічного арсеналу комп’ютерної техніки школи;
· організація належного забезпечення комп’ютерного класу;
· подальше підвищення рівня інформаційної культури педагогічного складу колективу для впровадження інформаційно-кумунікаційних технологій;
· широке впровадження автоматизованих систем управління в діяльність окремих структурних підрозділів, школи вцілому.
Вирішення даних питань забезпечить доступність та ефективність освіти, вдосконалить навчально-виховний процес, підготує молоде покоління до життя в інформаційному суспільстві, а також оптимізує процес прийняття та виконання управлінських рішень.

В.о.директора школи  







О.Попович
