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УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

ХОТИНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ

НАКАЗ
	20.01.2016
	с.Хотин
	№ 23


Про вивчення роботи молодих та новопризначених педагогічних працівників
На виконання плану роботи навчального закладу на 2015-2016 навчальнийрік, плану внутрішкільного контролю з метою чіткої організації на сучасному рівні роботи з молодими та новопризначеними вчителями, спрямованої на підвищення рівня їхньої психолого-педагогічної, загальнокультурної, фахової й методичної підготовки,

НАКАЗУЮ:

1. Взяти до уваги інформацію про вивчення роботи молодих та новопризначених педагогічних працівників, що додається.

2. Молодим учителям Никитюк К.О., Рибак М.В. та Шафранській К.С.:

2.1. Виконувати основні положення спільного плану взаємодії з учителем-наставником.
Постійно
2.2. Наполегливо оволодівати методикою викладання, вивчати досвід учителя-наставника, інших колег.
Постійно
3. Наставникам Боровець Ж.Т., Пархомчук Н.М. та Лемеху С.З.:
3.1. Вносити корективи та давати поради щодо методики проведення уроку, виховних заходів та узгодження планів.
Постійно
3.2. Надати молодому спеціалісту методичну допомогу щодо складання календарних та поурочних планів.

Постійно

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
В.о.директора школи   






О.Попович

З наказом ознайомлені:
К.Шафранська

К.Никитюк

М.Рибак

Додаток 1

наказ Хотинської ЗОШ І-ІІ ступенів від 20.01.2016 року за №23

Інформація 
про вивчення роботи молодих та новопризначених педагогічних працівників
З метою чіткої організації роботи з молодими, малодосвідченими та новопризначеними педагогами, спрямованої на підвищення рівня їхньої психолого-педагогічної, загальнокультурної, фахової й методичної підготовки та надання практичної допомоги в становленні вчителя  у школі  протягом навчального року створювалися умови для роботи молодих та новопризначених спеціалістів. 

На першому засіданні науково-методичної ради школи була затверджена форма роботи з молодими та малодосвідченими  педагогами як «Школа молодого вчителя», яка є однією з форм підвищення кваліфікації молодих спеціалістів. Керівником  «Школи молодого вчителя» призначена заступник директора з навчально-виховної роботи Попович О.М., яка здійснює методичне керівництво роботою молодих, малодосвідчених та новопризначених педагогів. Було складено індивідуальні плани роботи з молодими спеціалістами та плани роботи вчителів - наставників з молодими спеціалістами.

          Основне завдання «Школи молодого вчителя» -  формувати педагогічну майстерність, творчу індивідуальність молодих педагогів.
     Основними напрямами роботи «Школи молодого вчителя» є:
· здійснення заходів із поглиблення педагогічних знань, методоло​гії
 навчання, вивчення нормативних матеріалів, документів Міністерс​тва освіти і науки України;
· вивчення теорії, практики та методики виховання, психології, етики, аналіз програмних документів із питань виховної роботи, фор​мування в молодих вчителів посадових умінь і навичок;
· поглиблення науково-теоретичної підготовки з предмета та мето​дики його викладання, поповнення знань із суміжних дисциплін;
· науково-методична робота з вивчення узагальненого передового
педагогічного досвіду (на місцевому, та районному рівнях),
визначення шляхів творчого його використання;
· здійснення заходів з метою підвищення освітнього, науково-ме​тодичного та культурного рівня молодого вчителя;
· організація проведення відкритих уроків, виховних заходів, предметних тижнів, семінарів,  конкурсів, екскурсій, спортивних змагань тощо.
          За молодими та новопризначеними спеціалістами для активізації та систематизації роботи були  закріплені, із числа досвідчених фахівців, наставники:
· Никитюк К.О., вчитель хімії – наставник Лемех С.З.;

· Рибак М.В., вчитель початкових класів – наставник Пархомчук Н.М.;

· Шафранська К.С., вчитель зарубіжної літератури – наставник Боровець Ж.Т.;

           Індивідуальні плани роботи молодих вчителів та їх наставників було розроблено з урахуванням їхньої теоретичної і методичної підготовки молодих вчителів, їх стажу роботи:
· Рибак М.В. та Никитюк К.О.   – перший рік роботи;

· Шафранська К.С. – третій рік роботи;

Основними  формами науково-методичної та  навчально роботи в «Школі молодого вчителя» були:
· відвідування уроків і позакласних заходів у досвідчених колег; 
· індивідуальні консультації;
· практичні заняття, на яких здійснюється моделювання та обгово​рення запропонованих моделей уроків, позаурочних заходів, виготов​лення зразків дидактичних матеріалів;

· співбесіди з адміністрацією школи, методистами районного методичного кабінету, зустрічі за круглим столом;
·  проведення молодими спеціалістами відкритих уроків, заходів, участь у різних формах методичної роботи;
· опрацювання методичної та наукової літератури з визначених проблем.
           Молоді спеціалісти у 2015-2016 навчальному році працювали над наступними індивідуальними планами психолого-педагогічної  самоосвіти:

· Шафранська К.С.  – «Розвиток творчих здібностей учнів шляхом використання інтерактивних технологій на уроках зарубіжної літератури»;
· Рибак М.В. – «Використання ігрових технологій на уроках в початкових класах»;

· Никитюк К.О.  – «Використання інноваційних технологій на уроках хімії». 

               У процесі стажування молоді учителі набували знання з психології, педагогіки, методики викладання шкільних  предметів  та різних напрямків виховної роботи. За час проходження стажування вони намагалися проявити себе в різних формах науково – методичної роботи.

              У напрямку навчальної  роботи стажисти вивчали принципи перспективного та поточного планування навчально-виховного процесу в школі,  розробляли календарне планування, поурочні плани, планували позакласну роботу з предмета відповідно до плану  роботи школи на навчальний рік. При проведенні уроків використовували різноманітні методи, прийоми, форми і засоби навчання, які сприяли активізації пізнавальної діяльності учнів,  приділяли велику увагу індивідуальній роботі з учнями. Проводили позакласну роботу з предмета,  брати участь в оформленні навчальних кабінетів. 
         Основні  форми навчальної та науково-методичної роботи, в яких приймали участь молоді вчителі наступні:
              Основними завданнями стажування молодих вчителів протягом 2015 – 2016 навчального року було набуття практичних навичок і вмінь, необхідних для педагогічної роботи, вміння застосовувати теоретичні знання, набуті під час навчання у навчальному закладі. Велика увага приділялася вдосконаленню педагогічних навичок як навчальної так і виховної роботи
з учнями під час проведення уроків, виховних заходів, у процесі позакласної роботи. Молоді вчителі відводили особливу увагу вивченню передового педагогічного досвіду вчителів своєї школи, району, доопрацьовували засвоєння і застосування різноманітних методів навчання, використання сучасних засобів навчання, впровадження нетрадиційних форм, методів і прийомів навчання, нових педагогічних технологій у практичну діяльність. Велику роль у становленні молодого вчителя відігравали адміністрація школи та вчителі-наставники. 

           Керівник «Школи молодого вчителя» Попович О.М. організовувала  індивідуальні консультації з молодими вчителями, проводила практичні заняття, на яких здійснювалося моделювання та обгово​рення запропонованих моделей уроків, позаурочних заходів, виготов​лення зразків дидактичних матеріалів, готувала молодих спеціалістів до проведення відкритих уроків, позакласних заходів, участь у різних формах науково-методичної роботи, здійснювалося опрацювання методичної та наукової літератури з питань викладання предметів та методичних рекомендацій щодо викладання предметів, ведення класних журналів, різних форм планування роботи. Також надавалися рекомендації по підготовці виступів на педагогічних радах, засіданнях предметних кафедр, педагогічних читаннях. Постійно проводилися  співбесіди молодих спеціалістів з керівником школи, заступниками директора, методистами районного методичного кабінету, зустрічі за круглим столом, тренінги, практичні заняття.  
    Найвідповідальнішим етапом у становленні молодих вчителів була участь у проведенні декади молодих спеціалістів, яка проходила з 03.02 по 18.02.2015 року. Відповідальним від адміністрації за проведення декади педагогічної майстерності була заступник директора з навчально-виховної роботи Попович О.М. Метою проведення декади, насамперед, було підвищення кваліфікації молодих спеціалістів, демонстрація цікавих методичних напрацювань, які могли показати молоді вчителі під час проведення відкритих уроків. Під час проведення уроків молоді спеціалісти демонстрували свої цікаві напрацювання. Всі проведені уроки були методично грамотно побудовані, проведені на належному рівні. Молоді вчителі досягали поставленої мети завдяки постійній активній взаємодії з учнями та вдало підібраній наочності, формам і методам навчання на уроках. Доцільно було використано відеофрагменти, мультимедійні презентації, матеріали для проведення фізкультхвилинок, дидактичні ігри та роздавальний матеріал. Через використання нетрадиційних форм проведення уроків, вчителі робили їх сучасними, оригінальними. Це говорить про те, що  показові  уроки, які проводили вчителі  перетворювалися на заходи творчого зростання, педагогічного вдосконалення, ставали своєрідним майстер-класом. Молоді та новопризначені вчителі не лише готували і проводили уроки, але й детально здійснювали самоаналіз проведених уроків, визначали свої досягнення та недоліки. Досвідчені вчителі – наставники допомагали своїм стажерам готувати показові уроки, підготуватися  до самоаналізу проведених уроків.
        Виходячи із вище викладеного,  рекомендуємо:
1. Продовжити роботу «Школи молодого вчителя» у наступному навчальному році з метою підвищення фахового рівня  молодих спеціалістів, надання їм методичної допомоги.

2. Відмітити добросовісну роботу наставників, які надавали організаційні та методичні рекомендації у роботі молодих вчителів.
В.о.диретора школи    





 О.Попович
