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УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ  ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ  

ХОТИНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ

НАКАЗ
28.01.2016                                         с. Хотин                                                   №29
Про контроль за організацією навчально-виховного процесу у 1 класі
           Відповідно до річного плану роботи школи на 2015/2016 навчальний рік та з метою адміністрацією школи у січні 2016 року була здійснена перевірка організації навчально – виховного процесу у 1 класі, в ході якої були відвідані уроки, переглянуто зошити, прописи, проведено співбесіду з класним керівником, дітьми  та батьками

           На підставі аналітичних матеріалів, 

НАКАЗУЮ: 

1. Взяти до уваги інформацію про організацію навчально-виховного процесу у 1 класі, що додається.
2. Вчителю 1 класу Друховець Наталії Григорівні: 

2.1. Продовжити працювати над формуванням у першокласників свідомої дисципліни та культури поведінки як на уроках, так і в позаурочний час.
Постійно

2.2. Продовжити систематичну роботу над правописом букв, з’єднань, цифр.
Постійно

2.3. Використовувати на уроках інтерактивні форми роботи.       

                                                                                                                     Постійно 
2.4. Організувати з першокласниками  рухливі ігри на перерві.

Постійно                                                                                                                                             


3. Керівнику шкільного методоб’єднання  вчителів початкових класів Шнайдер Г.Д. налагодити співпрацю з вихователм ДНЗ з метою відпрацювання наступності у навчанні та вироблення сприятливих умов адаптації першокласників.

До 02.12.2015 року

3. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Попович О.М. систематично здійснювати перевірку організації навчально – виховного процесу у 1 класі.

5.   Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою

В.о.директора школи                                                                            О.Попович
З наказом ознайомлені:

Н.Друховець

Г.Шнайдер

    Додаток 1
наказ Хотинської ЗОШ І-ІІ ступенів

від 28.01.2016 за №29
Інформація
про організацію навчально-виховного процесу в 1 класі

На виконання річного плану роботи школи на 2015-2016 навчальний рік   у січні 2016 року заступником директора школи з навчально-виховної роботи була здійснена перевірка організації навчально – виховного процесу у 1 класі, в ході якої були відвідані уроки, переглянуто зошити, прописи, проведено співбесіду з класним керівником та батьками. Навчання   першокласників в цьому навчальному році здійснює вчитель  Друховець Наталія Григорівна,   спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, яка має 21 рік педагогічного стажу. 

Створення сприятливого середовища для адаптації дитини до систематичного шкільного навчання забезпечуватиме їй подальший розвиток, успішне навчання та виховання. Вимоги щодо забезпечення належних умов для навчання і виховання учнів, зокрема 1-х класів, у загальноосвітніх навчальних закладах встановлено Державними санітарними правилами і нормами влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН 5.5.2.008-01). 

Особливу увагу вчитель приділяє збереженню та зміцненню фізичного здоров’я учнів, їх моральному та громадянському вихованню. Із цією метою організовано активну співпрацю вчителя з батьками або особами, які їх замінюють, з медичним працівником навчального закладу, учителями-предметниками, вихователем групи продовженого дня. Результатами такої співпраці є:

• краще вивчення індивідуальних можливостей та стану здоров’я кожного першокласника;

• здійснення особистісно орієнтованого навчання та виховання;

• впровадження здоров’язберігаючих технологій навчально-виховного процесу;

• спільна підготовка і проведення батьківських зборів;

• бесіди з батьками на психолого-педагогічну тематику тощо.

У розкладі занять відбувається чергування протягом дня навчальних предметів природничо-математичного і гуманітарного циклів з уроками фізичної культури, курсу «Основи здоров’я», музичного та образотворчого мистецтв, трудового навчання. 

Навчальні предмети, що вимагають значного розумового напруження — мови, математику, — поставлено у розкладі другими і третіми уроками. Навчальні предмети, пов’язані з активною руховою діяльністю, а також предмети «Основи здоров’я», «Природознавство», музичне мистецтво, образотворче мистецтво, трудове навчання проводяться на третьому-четвертому уроках.

А от заняття з навчального предмета «Фізична культура» у першому класі проводяться лише на заключних уроках.

Четвер, згідно рекомендацій, у розкладі є як розвантажувальний день. У цей день проводяться уроки з предметів оздоровчо-фізкультурного та мистецького спрямування.

З метою уникнення перевантаження впродовж січня на четвертих уроках використовувалися, нестандартні форми організації навчального процесу. Протягом цього часу учитель планувала проведення окремих навчальних занять у формі уроків-екскурсій, уроків-імпровізацій, уроків-ігор, уроків-театралізацій тощо. 

Уроки з курсу «Основи здоров’я» проводяться, активно поєднуючи навчально-пізнавальну і оздоровчо-рухову діяльність першокласників. Ігри та ігрові ситуації є невід’ємною частиною як уроків з фізичної культури, так і уроків з основ здоров’я.

Робота з ознайомлення дітей із числами та діями з ними організовується з обов’язковим використанням предметної наочності в ході проведення дидактичних ігор, практичних робіт, екскурсій тощо. 

Значне місце на уроках математики відведено дидактичним іграм, дозволяючи дітям час від часу рухатися, забезпечуючи зміну видів діяльності. Для розвитку у першокласників просторових уявлень використовуються різноманітні дидактичні матеріали: будівельні набори, конструктори тощо.

Згідно з вимогами Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН 5.5.2.008–01) на п’ятнадцятій хвилині кожного уроку проводитись фізкультхвилинка, що складається з динамічних, дихальних вправ, вправ для збереження зору, пальчикової гімнастики тощо. 

Учитель весь час стимулює учнів дотримуватись правильної постави під час виконання письмових робіт за партою.

Домашні завдання учням першого класу не задаються. 

Навчальні досягнення учнів першого класу оцінюються вербально.

У процесі навчання одним з найважливіших завдань є формування у першокласників загальнонавчальних умінь і навичок. Педагог  використовує на уроках прийоми та методи роботи з дітьми, які забезпечують різноманітну активну практичну діяльність кожного учня, створює такі умови, коли   невдоволеність від невдачі спонукає дитину шукати кращі способи навчальної діяльності. Навчальні досягнення учнів першого класу оцінюються вербально. 
Вміло користуючись у роботі з першокласниками педагогічною оцінкою, вчителька закладає основи для формування в них умінь об’єктивно оцінювати хід і результати своєї діяльності, стимулює розвиток навчальних мотивів, створює атмосферу доброзичливих взаємин у класі, що необхідно для підтримування в учнів почуття власної гідності, доброти і чуйності, бажання працювати разом з однокласниками.    
Ігрова діяльність є домінуючою під час навчання   у 1 класі. 
Для забезпечення синхронності у навчанні читання й письма   доцільно    використано 1 годину з варіативної складової навчального плану, що дало можливість виділити на навчання грамоти 8 годин на тиждень. Вчителька  доцільно на уроках використовує виховний потенціал змісту навчальних предметів, формує позитивне ставлення учнів до навчання, в достатній мірі реалізує міжпредметні зв’язки. Здійснює комплексний підхід на уроках навчання грамоти та письма, вчить учнів розуміти зміст прочитаного, практично знайомить з окремими фонетичними та граматичними поняттями, з різними властивостями предметів.
Навчання математики в 1-му класі спирається на результати дошкільної підготовки дитини — їх відображають показники логіко-математичного розвитку, визначені державними нормативними документами дошкілля. 

На вивчення трудового навчання, основ здоров’я, музичного мистецтва, образотворчого мистецтва  в 1-му класі Типовими навчальними планами початкової школи передбачено 1 годину.
Одне з головних завдань, яке закладено в Державному стандарті початкової загальної освіти – це орієнтація системи освіти на дитячу особистість, її розвиток. Державний стандарт ґрунтується на засадах особистісно зорієнтованого і компетентісного підходів, що зумовлює чітке визначення результативної складової засвоєння змісту початкової загальної освіти.  Тому необхідно навчально-виховний процес будувати здійснюючи компетентісний підхід та впроваджувати ідеї особистісно зорієнтованого навчання.
Спостереження за дітьми на уроках, під час перерв, в різних ситуаціях шкільного життя дають право зробити висновок, що за той час, який пройшов від початку навчання, першокласники адаптувались до навчання в школі. Вони вивчили територію школи, дорогу до дому, знають як поводитись в різних ситуаціях на уроці, вміють звертатись до старших, підготуватись до уроку, навчились елементарному самообслуговуванню. У них сформувалась витримка, вміння контролювати свої дії, враховувати інтереси своїх товаришів та інших людей. Діти навчились володіти шкільним приладдям, а також предметами повсякденного побуту. Проте остаточно необхідні навички ще не сформовані і над ними потрібно наполегливо працювати.

В.о.директора школи                                                                            О.Попович
