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УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ  ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ  

ХОТИНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ

НАКАЗ
	24.06.2016
	с.Хотин                                        
	                       № 85


Про   стан  виконавської  дисципліни та    організації   виконання   завдань, визначених    документами     органів виконавчої    влади     вищого   рівня, у І півріччі 2016 року    


Відповідно до плану роботи навчального закладу на 2015/2016 навчальний рік, на виконання наказу управління освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації від 24 червня 2016 року за №253 «Про стан  виконавської дисципліни та організації виконання завдань, визначених   документами органів виконавчої влади вищого рівня, голови та заступників     голови райдержадміністрації у І півріччі 2016 року в управлінні освіти, молоді та спорту районної державної  адміністрації», з метою підвищення рівня виконавської дисципліни, вдосконалення організації контролю за виконанням завдань, визначених документами органів виконавчої влади вищого рівня,

НАКАЗУЮ:

1. Взяти до відома довідку про стан виконавської дисципліни та організації виконання завдань, визначених документами органів виконавчої влади вищого рівня, у І півріччі 2016 року в навчальному закладі, що додається.

До 01.07.2016 року
2. Адміністрації навчального закладу:

2.1. Забезпечити  якість підготовки інформацій та не допускати випадків порушення термінів подання інформацій про хід виконання документів, що надходять з управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації.

Постійно

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

  В.о.директора школи 







В.Романович
Додаток 1 

наказ Хотинської ЗОШ 

І-ІІ ступенів 
від 24.06.2016 за №85
Довідка

про стан виконавської дисципліни та організації виконання завдань, 

визначених документами органів виконавчої влади вищого рівня, 

у І півріччі 2016 року в навчальному закладі
Протягом І півріччя 2016 року у навчальному закладі в цілому забезпечено відповідний рівень виконавської дисципліни.
Адміністрацією навчального закладу  проводилася робота та вживались заходи з метою забезпечення своєчасного і якісного виконання завдань, визначених документами органів виконавчої влади вищого рівня.

Протягом січня-червня 2016 року  до навчального закладу надійшло від органів влади вищого рівня 76 наказів, в тому числі 3 накази Комунального закладу охорони здоров’я, 1 наказ управління освіти і науки Рівненської обласної адміністрації, 68 наказів управління освіти, молоді та спорту Березнівської райдержадміністрації, 3 накази Головного управління  держсанепідемслужби у Рівненській  області, Костопільського  міжрайонного управління, 1 наказ Міністерства фінансів України та 5 протокольних доручень управління освіти, молоді та спорту Березнівської райдержадміністрації.

За звітний період у журналі реєстрації вхідної документації зафіксовано надходження 285 документів від органів влади вищого рівня, структурних підрозділів районної державної адміністрації.  З них, 6 листів надіслала профспілка працівників освіти, 119 листів –  управління  освіти, молоді та спорту Березнівської райдержадміністрації, 160 листів –  Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» з  управління освіти і науки. 

На  виконання документів, які надходять від органів влади вищого рівня, видаються накази по школі, затверджуються плани заходів, готуються проекти  розпоряджень, доручень. 
Хід виконання документів органів влади вищого рівня постійно розглядаються на нарадах директорів навчального закладу, засіданнях ради школи та педагогічних радах. 

Протягом січня – червня 2016 року у навчальному закладі видано 85 наказів основної діяльності та 28 кадрових наказів.

Необхідно зазначити, що адміністрацією закладу вживаються заходи щодо належного рівня виконавської дисципліни, не порушенню термінів подання інформацій, звітності. 

В.о.директора школи 







В.Романович
